

环卫女工保洁时被撞重伤

巨额医药费愁煞一家人

1月26日中午12时许,环卫女工陈木英像往日一样,在市区马柏大道上进行路面保洁。令人万万没想到的是,一场突来的车祸让她身受重伤。

如今,陈木英还躺在市中心医院的病床上,接受治疗。因为右腿血栓,极端情况下,甚至有突然死亡的风险。而巨额医药费,更是愁煞了家人及其单位负责人。

路面保洁突然被车撞昏

车祸发生时间是1月26日中午12时许。陈木英回忆,那天她同往日一样在自己负责的片区——市区马柏大道烟厂加油站处保洁。她推着垃圾车沿着街边往前走,走着走着,便被车撞上了。至于之后抢救等一些事情,陈木英便想不起来了。

陈木英儿子潘杰说,他和父亲接到附近环卫工电话赶到现场时,已经到了当天中午12时40分。母亲身上明显被车辆压撞的痕迹惨不忍睹,他们被当场吓懵了。

据目击者回忆,陈木英当时推着垃圾车与一辆东风货车、一辆三轮车相向而行。突然东风货车加速超车,车辆后挡板不慎将三轮车挂住。三轮车被挂起失控后,将街边的

陈木英撞昏,环卫车被撞倒在路中央。

环卫女工仍有死亡风险

昨日上午9时许,记者在市中心医院外科住院部8楼17病房见到了陈木英。

陈木英正躺在床上休息,由于腿部水肿,全身疼痛,她表情痛苦,只能半张开口说话,声音嘶哑无力。其儿子潘杰在床边陪伴,因为要经常给母亲换药,从母亲受伤到现在,他已经没有睡过一个好觉,双眼布满血丝。

陈木英的主治医生介绍,陈木英目前右下肢水肿,全身多处软组织损伤,伴有轻微脑震荡。

主治医生强调,陈木英右腿血栓,一旦血液倒流,可能将引发心肌梗塞等,不排除突然死亡的风险。

巨额医药费急煞一群人

潘杰现在最担心的是,巨额医药费该如何解决。

潘杰介绍,母亲车祸后,送到武汉协和医院诊治花了1万余元。27日晚,转院来到市中心医院后,医药费已花去近5万元。其中

两万元是母亲工作单位市环卫局温泉环卫处垫付的。

温泉环卫处副处长罗显东告诉记者,陈木英的病情有好转,但仍不乐观,单位也在为陈木英的医药费着急。“要是没钱交,药停了,该怎么办啊!”

潘杰表示,必须找到肇事车主,来承担他母亲的医药费。

事故责任还在鉴定之中

该交通事故办案民警刘警官告诉记者,目前已经将两台嫌疑肇事车辆(东风货车和三轮车)暂扣,至于事故责任有待进一步鉴定。市公安局交警支队一大队教导员洪声权则表示,交警将在十个工作日内下达交通事故责任认定书。

对于陈木英家庭困难、无钱治疗的情况,洪声权表示,陈木英家属有权找嫌疑肇事车主索要医疗费,不过交警并没有强制其支付医药费的权利。对此,该大队办案民警将会从中协调,尽量让嫌疑肇事车主支付医药费以解燃眉之急。

昨晚,市交警一大队表示,将于5日或6日下达交通事故责任认定书。(记者周阳)

男子落入补贴骗局 万余元存款被转走

本报讯(记者胡莹 通讯员阮世伟)1月27日,在温泉城区某工地务工的李某落入下乡补贴骗局,银行卡上的一万余元存款被转走。

上个月,在温泉城区某工地务工的李某为了方便上下班出行,便花钱给自己添置了一辆摩托车。1月27日下午,李某突然接到一陌生电话,对方自称是财政局工作人员,从经销商上交的材料中发现李某符合摩托车下乡补贴的申领条件,但并未办理,所以特意打来电话通知李某尽快办理手续。

李某当即向对方咨询办理事宜,对方声称,李某只需拿一张银行卡到银行的ATM机前,按照自己的提示操作,补贴款就可以直接打入李某的账户内。深信不疑的李某随即来到一家银行的ATM机前,并按照对方在电话中交代的提示一一操作。几分钟后,当李某查询银行卡的余额时却发现,自己的户头上不但没有增加一分钱,自己之前的一万元存款也被全部转走。李某尝试着拨打那位财政局工作人员的电话,却已无人接听。

发现上当的李某当即向警方报案。目前,此案正在进一步调查中。

高价白酒夜宿汽车后备箱遭窃

民警提示:后备箱不是保险柜!

本报讯(记者胡莹 通讯员方亮)大意市民图方便,将高价白酒放在汽车后备箱内过夜,第二天早上白酒被盗一空,只得对着空车厢傻眼。

新年将至,家住温泉的徐先生买来一箱名贵白酒准备馈赠亲友。由于居住楼层较高,徐先生嫌一箱白酒搬上搬下的十分麻烦,便偷了个懒将整箱白酒直接放在汽车后备箱内。

1月21日,起了个大早准备挨家送礼的徐先生却在路边傻了眼。原来,前几天一直好好放在后备箱里的整箱白酒不翼而飞。

价值两千多元的名酒就这样没了踪影,徐先生当即向警方报案。

民警提示,临近年底,市民一定要注意自身财物,特别是贵重物品的保管。每年这个时候存放在汽车内的物品被盗案件屡有发生,市民不能将汽车后备箱当做自家的保险柜。贵重物品一定要随身携带或是存放至更安全的地方,不要给不法分子提供可乘之机。

三青年误入传销 被逼五天不睡觉

民警及时赶到解救三名青年

本报讯(记者赵骥 通讯员王为)“要不是你们,我的儿子可能还在受罪。”2月3日下午,河南人周长生拉着民警的手,连声道谢。一天前,周长生的儿子和另外两名青年,从城区一传销窝点被警方解救时,已经被折磨得精疲力尽。

2月2日晚,城区三号桥派出所接到周长生的报案,20岁的儿子周某某于1月底来到咸宁找朋友,结果落入传销窝点失去联系。他们只知道儿子在咸宁城区老二号桥附近。

接到报警后,派出所民警立即着手调查,当晚他们通过周长生提供的手机号,以表哥来咸宁送钱的名义给周某某发了一条短信。当晚12时许,周某某的手机回复,约定第二天早晨在潜山森林公园见面。

2月3日,狡猾的传销组织人员一再变更见面地点,最后在湖北科技学院咸安校区外,警方找到了周某某,此时陪伴他的只剩另一名落入传销的21岁陕西女孩苏某。

随后,警方根据周某某提供的线索,赶

到了城区老二号桥附近的一民宅内,解救了另外一名落入传销窝点的福建青年谢某。

据这三名落入传销窝点的青年介绍,该传销组织通过网络以邀约来咸宁为名,陆续将他们三人骗到咸宁。在搜走随身携带的现金后,控制了他们的人身自由,还不准他们睡觉,他们已经有5天没睡过觉了。

据悉,此案还在进一步调查中。民警提醒市民,网络交友一定要谨慎,以免落入传销陷阱。

孩童烤火引发火灾 万余元现金烧成灰烬

本报讯(记者陈志茹 艾菊桂 通讯员施伟)1月30日,赤壁市一8岁男孩在家中烤火时,不慎引燃床单,将家中一万余元现金烧为灰烬,所幸未造成人员受伤。

1月30日15时许,位于赤壁市城区一居民楼,一个8岁男孩在家中烤火时,不慎引燃床单。小男孩见火势越来越大,恐慌中逃出门外求助,好心居民见状迅速拨打119。消防官兵赶到现场,5分钟后成功扑灭大火。

小男孩母亲闻讯赶回时,看到家中已烧得一片狼藉,火速从床底下翻出一沓已被烧毁的钞票,仅剩下直径约为2厘米的纸团,顿时瘫软在地上放声痛哭:“我的一万多块钱啊,全部被烧了”

据介绍,当日,男孩父母正在上班,小孩因在家无人看管,烤火时发生火情没有及时扑灭,才引燃床单导致其母藏在床底下的一万余元现金,被烧为灰烬。

消防官兵在临走之前,对户主进行了消防知识教育,并提醒广大市民,家中有现金时,要妥善保管或者存入银行。

华夏时代投资集团

诚聘医疗人才、管理精英

华夏时代投资集团公司是一家致力于医疗投资为主的国际医疗集团公司,国内业务广泛涉及医院建设、医院兼并、医院托管、医院地产等领域,在全国已投资创建了以北京、武汉、济南为三大中心公司的30余家医疗机构,集团旗下医院已全部纳入国家医保定点和农合医疗机构目录。集团秉承“以人为本,共铸辉煌”的发展宗旨和“真诚、主动、和谐”的企业精神,不懈追求客户、员工、社会的价值最大化、致力打造中国医疗行业最具价值品牌。集团公司因项目发展需要,诚邀医疗人才、管理精英共创辉煌。

■公司高级管理:公司副总经理、总经理助理、行政人力总监、网络营销总监、运营总监、企划总监、市场总监、财务总监、办公室主任、高级文秘。

■医院高级管理:医院总经理、院长、行政院长、业务院长、院长助理、经营部主任、医务部主任、人事部主任、医保办主任、护理部主任。

■临床医师医技:内科、外科、妇科、产科、计划生育科、泌尿外科、微创外科、皮肤科、美容整形科、激光美

容科、骨伤外科、耳鼻喉科、口腔科、结石专科、肝病专科、精神卫生科、中医科、麻醉科、医学影像科、药剂科、检验科。

■临床护理人员:主任、护士长、护士、导医。

■广告企划部:主任、策划、文案、平面设计、媒介专员。

■网络营销部:主任、竞价、优化、推广、编辑、美工、程序。

■市场营销部:主任、营销专员、期刊发行主任。

■经营开发部:主任、经营干事、科室主任。

■客户服务部:主任、咨询专员、客户回访。

■计划财务部:主任、会计、统计、审计、出纳、收费。

■后勤保障部:后勤主任、总务科长、药品采购、库房、司机、厨师、餐厅服务员、洗衣工、供应室、保洁、保安。

有意者请携带个人简历及相关资质证件原件、复印件及一寸彩照到咸安区永安大道159号谱爱医院六楼人事部面试,一经录用,签订劳动合同,公司提供有竞争力的薪资待遇,并享受带薪培训、学习进修、社保医保等福利待遇。

应聘电话:18727811389, 15872056617 联系人:周院长、卢主任
工作地点:武汉、咸宁